
 

 

 

 

 

 
EMENTA REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA 

ATUAL SITUAÇÃO DO IMÓVEL 

ABANDONADO QUE PERTENCIA À 

POLÍCIA MILITAR, SITUADO 

PRÓXIMO À EMEF JAIME MONTEIRO 

DE BARROS, NO JD. AEROPORTO, 

CONFORME ESPECIFICA. 

 

SENHOR PRESIDENTE 

Apresento à consideração da Casa o seguinte:  

 
  CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo 

 

  CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração direta 
e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal; 
 

  CONSIDERANDO a Lei de Acesso à Informações (Lei 12.527/2011) e o 

Decreto Municipal 172/2012; 
    
  CONSIDERANDO o imóvel localizado na R. Pirassununga, próximo à altura do 
número 1000, a menos de 100 metros da EMEF Jaime Monteiro de Barros, denominado 

outrora como Base de Apoio Comunitário – Unidade I, que hoje se encontra abandonado, 

invadido e depredado; 
 

  REQUEIRO,  
 
  na forma regimental,  
 
  Que sejam oficiados o Ilmo. Sr. Antônio Duarte Nogueira Junior, Prefeito 
Municipal, e o Ilmo Sr. Ricardo Aguiar, secretário da Casa Civil de Ribeirão Preto, para que 

apresentem informações a respeito da atual situação do imóvel abandonado onde se localizava 

a Base de Apoio Comunitário – Unidade I, na R. Pirassununga, em especifico: 

 
1. Quem detém, atualmente a posse do imóvel mencionado? 

 

2. Se o imóvel sendo pertencente à alguma autarquia da Prefeitura ou a própria 
prefeitura, qual é o projeto que a administração apresenta para o uso do local? 

 

a. Diante da resposta do item 2, havendo projeto, qual é a situação atual 
do projeto? 

b. Diante da resposta do item 2, quais são os impedimentos atuais da 

execução do projeto e o que a prefeitura tem feito para atribuir função 

social para o imóvel que se encontra atualmente abandonado? 



 
 
3. Se o imóvel não pertence à administração pública, o que a prefeitura tem feito 

para solucionar o problema do abandono do imóvel? 

 
4. Quais as ações tomadas pelo poder executivo municipal para solucionar os 

problemas no local mencionado de: 

 

a. Abandono do imóvel; 
b. Local com mato alto, podendo causar proliferação de animais 

peçonhentos; 

c. Local sendo usados por homens, mulheres e crianças em situação de 
rua para o uso de entorpecentes e drogas; 

d. Local perigoso a noite por iluminação precária; 

e. Alta circulação de pessoas em situação de rua, necessitando de 
acolhimento e serviços sociais; 

 

 

  Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada, requeiro 
que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública, direta e indiretamente, 

solicitando essas informações de forma individualizada. 

 
  E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente ao 

Excelentíssimo Prefeito de Ribeirão Preto, Antônio Duarte Nogueira, para que determine 

providências imediatas para o que foi solicitado.  
 

Sala das Sessões, 12 de janeiro de 2022 

 

DUDA HIDALGO 

VEREADORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ANEXO 1 

 
 

Mapa da localização do terreno mencionado. FONTE: Google Maps. 
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